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From: ^_ 
Sent: woensdag 21 april 2010 13:17 
To: (jÉJ^@hrmadyocaten.nl 

mÊÊÊÊÊmm 
Subject: Telefonisch contact 19/20 april 

Geachte heerj 

Naar aanleiding van de brief van de Stichting Autoriteit Financiële Markten (AFM) van 19 april j l . haddenwij op 19 
april en 20 april j l . telefonisch contact. Aan het gesprek op 20 april nam namens de AFM ook de heer lQ^Qdee l . 
Voor de goede orde bevestig ik kort hetgeen is besproken. 

U maakte bezwaar tegen het uitstel van een week dat de AFM bij voornoemde brief heeft gegeven, op uw verzoek 
om te bewilligen in een uitstel van 8 weken. 

Namens de AFM is aangegeven dat de gegeven termijn in beginsel voldoende kan worden geacht voor het geven 
van een zienswijze. De stukken in het inzagedossier dat u op 19 april heeft ontvangen, mogen grotendeels bij uw 
;antoor en uw cliënte bekend worden verondersteld. Het onderzoeksrapport, waarop u in een conceptversie 

commentaar heeft gegeven, heeft niet een omvang die het niet mogelijk maakt om daarop binnen de termijn van 18 
dagen te reageren. 

U gaf aan dat u, ofeen in bestuursprocesrecht en/of Amerikaanse trusts gespecialiseerde advocaat, mogelijk een 
document zal (laten) opstellen (als voorbeeld noemde u een 'legal opinion') die van belang is voor de in het 
onderzoeksrapport opgenomen beoordeling. In het telefoongesprek is namens de AFM aangegeven dat alleen 
wanneer het de AFM duidelijk is in welk opzicht een op te stellen document relevant is voor genoemde beoordeling, 
zij in de wens om een dergelijk document in te brengen aanleiding kan zien om de gegeven termijn nader te 
verdagen. De AFM heeft u aangeraden om zo spoedig mogelijk schriftelijk te verduidelijken welk(e) document(en) u 
wenst in te brengen en waarom die documenten voor de beoordeling relevant zijn. 

U gaf aan vandaag een gesprek te voeren met een gespecialiseerde advocaat van een ander kantoor. Het enkele 
gegeven dat uw cliënte (mede) een andere gespecialiseerde advocaat wenst in te schakelen acht de AFM niet 
zonder meer voldoende reden om de gegeven termijn te verlengen. Het huidige onderzoek loopt reeds geruime tijd. 
Het conceptonderzoeksrapport is uw cliënte bij brief van 17 juli 2009 toegezonden. Uw cliënte heeft daarmee 

voldoende gelegenheid gehad om zich tijdig te voorzien van de benodigde (gespecialiseerde) rechtsbijstand. 

De AFM begrijpt dat de voorgenomen last onder dwangsom, indien die wordt opgelegd, ingrijpende gevolgen kan 
hebben voor uw cliënte. Anderzijds speelt evenzeer het belang dat aan de last, indien die wordt opgelegd, zo 
spoedig mogelijk uitvoering wordt gegeven. De nu gegeven termijn komt naar het oordeel van de AFM op juiste 
wijze tegemoet aan die beide belangen. 

Hoogachtend, 

Jurist 
Juridisch Zaken 
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Autoriteit Financiële Markten 
Bezoekadres : Vijzelgracht 50 - Amsterdam 
Postadres : Postbus 11723 - 1001 GS Amsterdam 
Telefoon: 020 - 797 20 00 - www.afm.nl 

De AFM bevordert eerlijke en transparante financiële markten. 
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